

五代塾ニュース・Dream五代塾新聞 正誤表

Dream五代塾理事長 川口建

すでにお配りしている五代塾ニュース・Dream五代塾新聞は、下記の誤りがありますのでご確認ください。

尚、当HPに掲載中の五代塾ニュース・Dream五代塾新聞は修正しています。

	発行号	ページNO.	段	誤	→	正
五代塾ニュース	1	3	1 本文	総勢二十名	→	総勢十九名
	2	4	2 藍子写真説明文、2ヶ所	秋田犬	→	土佐犬
	3	3	2 本文	ザビエル像写真	→	削除
			4 本文	松子はしかし残念ながら幼くして亡くなった。	→	削除
	5	2	1 本文	八尾村常磐	→	八尾村常磐町
			3 本文	信州森山履道軒	→	大坂森山履道軒
			4 本文	五代友厚の姻戚系譜	→	削除
		3	1 本文	建築学科卒業後	→	建築学科で
			2 本文・見出し	祖父萱野楨	→	祖父萱野楨
			2 本文	祖父楨	→	祖父楨
		4	1 本文	友厚・豊子夫妻の養女として五代家に入籍された	→	友厚・豊子夫妻の長女・次女と五代家に入籍した
	8	3	1 本文	戸籍謄本写真	→	削除
			3 墓前祭記事	座間神社	→	坐摩神社
		4	4 編集後記	長野県知事	→	富山県知事
	9	3	地図内の場所誤り	薩摩藩屋敷跡（中屋敷）に場所は右へ1.5cm移動する		
	10	3	1 お墓2枚の写真説明文	説明文が左右入れ違い		
			1 人物写真説明文	1998年	→	2018年
	11	1	4 本文	政子伯母を背負って	→	松之助夫人を背負って
Dream五代塾新聞	第1号	1	3 本文	新型コロナ禍下で	→	新型コロナ禍で
		3	2 刺繍帯説明	娘時代昭和3年頃娘時代作	→	昭和3年頃娘時代作
		4	3 本文	伊藤俊介役→森悠希 坂本龍馬と伊藤博文の記載順を変更	→	伊藤博文役→森永悠希
	第7号	1	1 本文	11月22日	→	10月22日